ooooaoooaef’

Montage und Bedienungsanleitung

ExTender 6020 ALU

Universal Funktions-TV-Wandhalterung
Ausziehbar — Schwenkbar — Neigbar

SICHERHEITSHINWEISE UNBEDINGT BEACHTEN

Vielen Dank, dass Sie sich fir eine NEG Flachbildschirm Wandhalterung entschieden haben.
Bitte nehmen Sie sich die Zeit, die Sicherheitshinweise und die Montageanleitung zu lesen.

DEUTSCH

Benétigtes Werkzeug

- 10er Steinbohrer

- Schraubendreher

- 4er Holzbohrer

- Holzbalken Sensor oder Ahle

- M8 Schraubenschlissel
- Wasserwaage




Sehr geehrter Kunde,

NEG ist bestrebt, Ihnen stets einwandfreie Produkte zu liefern. Sollte dieses Produkt
bei Erhalt nicht in einwandfreien Zustand sein, setzen Sie sich bitte direkt mit NEG in
Verbindung.

Kontrollieren Sie die gelieferten Teile anhand dieser Anleitung auf Vollstandigkeit
und Unversehrtheit. Sollten trotz unserer Bemiihungen bei der Kontrolle Teile
defekt sein oder fehlen, kontaktieren Sie uns bitte. Sie erhalten in diesem Fall
umgehend Ersatz. Benutzen Sie bitte nie defekte Teile.

Diese Wandhalterung ist fur die vertikale Montage von Flachbildfernsehern und
Monitoren von 32“-55“ (81-39 cmBildschirmdiagonale) mit VESA Standard
100x100 bis 400x400 und einem Gewicht bis maximal 60 kg konstruiert worden.

Eine falsche Installation kann das Geréat oder lhren Bildschirm beschadigen
sowie zu schweren Verletzungen fihren.

Verwenden Sie die Teile der Wandhalterung und die Wandhalterung selbst nicht fur
Zwecke, die nicht explizit in dieser Anleitung aufgefihrt sind.

Fur Unfélle oder Schaden, die aufgrund von einer falschen Installation, dem
Benutzen von fehlerhaften Teilen oder einer falschen Nutzung der mitgelieferten
Utensilien entstanden sind, wird keine Haftung ibernommen.

Die mitgelieferten Montageteile sind nicht fur alle Wande geeignet. Wenn Sie sich
nicht sicher sind, aus welchem Material lhre Wand besteht, und ob Ihre Wand tber
ausreichende Stabilitat und Tragfahigkeit verfugt, vergewissern Sie sich vor der
Montage unbedingt bei einem Sachverstandigen. Sie benétigen unter Umstanden
spezielle Schrauben und Diibel die nicht im Lieferumfang enthalten sind.

Falls Sie die Anleitung nicht verstehen oder bedenken um lhre Sicherheit
haben, beauftragen Sie mit der Montage bitte einen erfahrenen Installateur.

Fur die Montage dieser Wandhalterung empfehlen wir aufgrund des Gewichts und
der Abmessungen 2 Personen.

Wir winschen lhnen viel SpaR® und uneingeschrankten Fernsehgenu®
mit lhrer neuen NEG Wandhalterung




Teile zur Montage des Rahmens am TV

E

M4x12 Schraube (x4) M4x30 Schraube (x4) M4 Sicherungsscheibe (x4)

@

M5 Sicherungsscheibe (x4)

@

M6x12 Schraube (x4) M6x35 Schraube (x4) M6 Sicherungsscheibe (x4)

)

M8x12 Schraube (x4) M8x35 Schraube (x4) M8 Sicherungsscheibe (x4)

() ©

M4/M5 Unterlegscheibe (x8) M6/M8 Unterlegscheibe (x4)

(&

M4/M5 Abstandshalter (x4) M6/M8 Abstandshalter (x4)

mm oo @ (>

v((((«(
(l(((l(((((((((l(((((((((«(
e
0

M8x90 Schraube (x6) M10x80 Diibel (x6) M8 Unterlegscheibe




Teile zur Montage der Wandhalterung

M4x8 Schraube (x14)

M8 Mutter (x4) M8 Unterlegscheibe (x4)

M5x10 Schraube (x4) M5 Unterlegscheibe (x4)

@ M8x10 Schraube (x4) M8 Unterlegscheibe (x4) Imbusschliissel (x1)

Beweglicher Arm
(vormontiert)

Kabelfiihrung a (x1) Kabelfiihrung b (x1) Schutzschiene (x1)

Abdeckung




Montage der VESA 200 Platte - fiir Bildschirme mit VESA 100x100, 200x100, 200x200
fur Bildschirme mit VESA Standard iiber 200 diesen Schritt iiberspringen.

| —

|-

Fir Bildschirme mit gerader Riickwand Fir Bildschirme mit gebogener Riickwand

Montage des Monitorrahmens Verbinden Sie die Monitorhalter mit den Verlangerungs-
stiicken. Jeder Befestigungs-Punkt bietet 2 Méglichkeiten je nach Anforderung des TV

“M” ExTender 6020
VESA 400 x 400

m Montage der VESA 200 Platte am Monitorrahmen




531 {-1.X:Y.¥ Montage des Rahmens an einem TV mit gerader Riickwand

Wabhlen Sie die fur Ihren TV passenden Schrauben (A-D), Sicherungs- und Unterlegscheiben, um den

Monitorrahmen, wie auf der Abbildung gezeigt, mit dem Bildschirm zu verbinden. Achten Sie darauf, dass die
Monitorhalter vertikal zentriert sind und auf der gleichen Hohe sitzen.

S10:1.0:1:1 Montage des Rahmens an einem TV mit gebogener Riickwand

Wabhlen Sie die fur Ihren TV passenden Schrauben (A-D), Sicherungs- und Unterlegscheiben, um den
Monitorrahmen, wie auf der Abbildung gezeigt, mit dem Bildschirm zu verbinden. Verwenden Sie die
die passenden Abstandshalter (F) und eine zweite Unterlegscheibe (E). Achten Sie darauf, dass die
Monitorhalter vertikal zentriert sind und auf der gleichen Hohe sitzen.




Fixieren der Verlangerungssticke mit Hilfe der Schrauben (K) und dem Imbus-Schlissel

Anbringen der Wandhalterung an der Wand

1 — Normale Wénde (Mauerwerk, Beton, etc.)

Benutzen Sie die Wandhalterung als Schablone, um 6 Punkte an der Wand fiir die Bohrlocher zu markieren. Achten Sie auf die exakte horizontale Ausrichtung beim
Markieren, zu diesen Zweck sind die meisten NEG Wandhalterungen mit einer integrierten Wasserwaage ausgestattet. Sollte diese fehlen oder defekt sein, verwenden
Sie eine andere Wasserwaage. Sie benétigen 6 Montagepunkte, 3 fiir die obere Lochleiste und 3 fiir die untere Lochleiste. Die Bohrldcher sollten jeweils einen Abstand
von mindestens 150mm (6“) zueinander haben. Verwenden Sie einen 10er Bohrer fiir die Lécher und bohren Sie diese mindestens 90mm tief. Befiillen Sie jedes der
Locher mit den Diibeln (G). Achten Sie darauf, dass die Diibel exakt biindig mit der Wandoberflache sitzen. Befestigen Sie nun die Wandhalterung mit den

Schrauben und Unterlegscheiben (G) an der Wand. Siehe Abbildung 6

2 -Holzbalken-Wénde

Die Wandhalterung muss an 2 Holzbalken mit einem Mindestabstand von 406mm (16“) zueinander befestigt werden. Verwenden Sie einen
Sensor, um die Balken in der Wand zu lokalisieren. Uberpriifen Sie mit einer Ahle oder einem Nagel noch einmal die Position der Balken
(siehe Abb. 6a). Nutzen Sie die Wandhalterung als Schablone, um jeweils 2 Lécher pro Balken zu markieren, jeweils 1 fir die obere und 1
fur die untere Lochleiste. Bohren Sie mithilfe eines 4er Bohrers die Lécher mit mindestens 90mm Tiefe. Stellen Sie sicher, dass sich die
gebohrten Lécher ungeféhr mittig im Balken befinden und dass die Lécher sich horizontal und vertikal auf einer Ebene befinden. Bringen Sie
nun die Wandhalterung mit Hilfe von vier Schrauben (G) und vier Unterlegscheiben (G) an der Wand an.

I
|
|
|
Ahle
= -
]
Sensor d A06mm
l / 406mm
|
|| #06mm
LY
Abbildung 6 Abbildung 6a




1T WAl Anbringen des Schwenkarms an der Wandplatte

o

e

S317-1-X: 8 Anbringen der Sicherheitsschrauben (L) an der Unterseite der Wandplatte




m Horizontales Ausrichten und Anbringen der Abdeckung

Fir optimale Positionierung des
Bildschirms, kénnen Sie den Arm der
ExTender 6020 bis zu 145mm in der
horizontalen auf der Wandplatte
bewegen.

Einstellen des optimalen Neigungs- bzw. Blickwinkels mit Hilfe des eingebauten Neigungsmechanismus.
Ausrichten des montierten Bildschirms in der Waagerechten.

Diesen Hebel I6sen, um den Neigungswinkel
des Bildschirms einzustellen. Nach der Aus-
richtung den Hebel wieder festziehen.

Sollte der Bildschirm schief sitzen ,kénnen Sie den Bildschirm
in montiertem Zustand durch sanften Druck jederzeit in eine
waagerechte Position bringen.




